

# ધર્મપ્રેમી હેમંતભાઈ પટેલનું સારસા કેળવણી મંડળ તથા સારસા ગ્રામજનો દ્વારા સન્માન



આણંદ, તા. ૧૩ સારસા ગામમાં સાર્વજનિક અને ધાર્મિક કાર્યો અને પ્રવૃત્તિમાં સતત પ્રવૃત્તિશીલ અને ધર્મપ્રેમી તરીકે જાણીતા હેમંતભાઈ મુન્નાભાઈ જગદીશભાઈ પટેલે વર્ષ ૨૦૧૧ થી ૨૦૧૫ સુધી સારસાથી અંબાજી, તથા વર્ષ ૨૦૧૬ થી ૨૦૧૮ સુધી સારસાથી વૈષ્ણવદેવી અવિરત પગપાળા સંઘ લઈ જઈ, સારસા તથા આજુબાજુના ગામના રહીશોને યાત્રા કરાવી યાત્રીઓની સેવા કરી. દરેક યાત્રિકને પોતાના માતા પિતા માનીને સેવા કરી રહ્યા છે. તેમનો સમગ્ર પરિવાર તેમની આ સેવામાં જોડાય છે. ધર્મ પ્રત્યેની તેમની આ ભાવનાઓ અને સેવાઓને બિરદાવવા

સારસા કેળવણી મંડળ, સારસા, તથા સારસા ગામના ગ્રામજનો દ્વારા હેમંતભાઈ (મુન્નાભાઈ) જે. પટેલ તથા સમગ્ર પરિવારનો સન્માન સમારોહ એમ. વી. એસ હાઈસ્કૂલ, સારસાના ટાઉનહોલ ખાતે યોજવામાં આવ્યો. આ પ્રસંગે શાળાના ઈ. આચાર્ય જયેશભાઈ શાહે સ્વાગત પ્રવચન કર્યું હતું. તેમજ સારસા કેળવણી મંડળના ચેરમેન શશીકાંતભાઈ પટેલ દ્વારા હેમંતભાઈનું પુષ્પગુચ્છ, શાવ, સ્મૃતિચિન્હ તથા સન્માનપત્ર આપી તેમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર ગ્રામજનો વતી યુવક મંડળે અંબાજીની સોનાનીમૂર્તિ, પુષ્પગુચ્છ, શાવ, અર્પણ કરી

સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે સારસા ગામના સરપંચ ઈન્દીરાબેન પટેલ, તથા જીજ્ઞા પંચાયતના સભ્ય હેતવબેન પટેલ તથા સરપંચ વિમલભાઈ પટેલ તથા ગ્રામના અગ્રણી નાગરીકો કાન્તીભાઈ પટેલ, નવનીતભાઈ પટેલ તથા ઘનશ્યામભાઈ પટેલ હાજર રહી હેમંતભાઈનું સન્માન કર્યું હતું, ગામની વિવિધ સંસ્થાઓ તથા યુવક મંડળો દ્વારા પણ સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સમારંભના મુખ્ય મહેમાન ડો. પિનાકીનપ્રસાદ કે. યાજ્ઞિક સાહેબે તેમની સેવાઓને શાબ્દિક રીતે બિરદાવી હતી. સંચાલન હરેશભાઈ દરજી તથા કોછીલાબેન જે ગઢવીએ કર્યું હતું.

# શ્રી વડલા કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રી આર. એફ. પટેલ હાઈ.નું ગૌરવ

આણંદ, તા. ૧૩ અમદાવાદ દ્વારા શ્રેષ્ઠ શિક્ષકનો એવોર્ડ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું.

આચાર્યમાં વિવિધ ગુણો જેવા કે સમય પાલન, ઉત્સાહ, જ્ઞાન, નવીનતમ પ્રયોગો કરવાનો ઉત્સાહ વિગેરે સંસ્થાએ ઓળખ્યા અને તેમને ઉપરોક્ત પુરસ્કારથી નવાજેલ છે.

તેમનું નેચરલ ઈનોવેશન ક્લબ ઈન એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ,



આણંદ જિલ્લા ક્રિકેટ એસોસિએશન દ્વારા સંચાલિત શાસ્ત્રી મેદાન આણંદ ખાતે શરૂ થયેલ ૭-૧ ટુર્નામેન્ટની શરૂઆત થતાં પ્રથમ દિવસે વડોદરા (બી) અને સૌરાષ્ટ્ર વચ્ચે સેમીફાઇનલ રમાઈ હતી. જેમાં વડોદરાના અને રાષ્ટ્રિય ક્રિકેટ ટીમના ઓપનિંગ બેટ્સમેન રોબીન ઉથપ્પા સહિત અવિ બારોટ, શેલ્ડન એકશન ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જેને સફળ બનાવવા ડીસ્ટ્રીક્ટ ક્રિકેટ એસો.ના પ્રમુખ વિજયભાઈ પટેલ (માસ્ટર) સભ્યો ડો. શેલેષભાઈ પટેલ, અનુ પટેલે ભારે જહેમત કરી હતી. આજરોજ તેની ફાઇનલ મેચ યોજાયે જેમાં ક્રિકેટર યુસુક પઠાણા સહિત સ્ટાર ખેલાડીઓ ઉપસ્થિત રહેશે.

# મહેમદાવાદમાં લવ જેહાદનો કિસ્સો સામે આવતાં ભારેલા અગ્નિની પરિસ્થિતિ

(બ્યુરો) નડીઆદ, તા. ૧૩ મહેમદાવાદ નગરમાં ગઈકાલે શંકાસ્પદ લવ જેહાદનો કિસ્સો સામે આવતાં નગરમાં ભારેલા અગ્નિ જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. નગરની એક મારવાડી કોમની ગૂમ યુવતીને લઘુમતી યુવક ભગાડી ગયો હોવાની શંકાના પગલે નગરના હિન્દુ સંગઠનો લાલઘુમ થયા છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર મહેમદાવાદ ખાતે રહેતી એક મારવાડી પરિવારની બાવીસ વરસની યુવતી પરમ દિવસે વહેલી સવારના સમયે ઘરેથી એકાએક ગુમ થઈ હતી જેથી પરિવારજનોએ આ અંગે મહેમદાવાદ પોલીસને જાણ કરતાં પોલસે ગુમ જાણવા જોગની નોંધ કરી તપાસ લાયક થઈ હતી. દરમ્યાન પરિવારજનોએ નગરના નડીઆદ દરવાજા વિસ્તારમાં રહેતો અડીલ લાલા વોરા નામનો યુવક સામે શંકાની સોઈ તાકીને યુવતીને ભગાડી ગયો હોવાનો શક પોલીસ સમક્ષ વ્યક્ત કર્યો હતો.

બીજી તરફ આ ઘટનાની જાણ નગરમાં થતાં હિન્દુ સંગઠનો લાલઘુમ થયા હતા અને આના વિરોધમાં નડીઆદ નગર બંધનું એલાન આપ્યું હતું જેના પગલે મહેમદાવાદ નગર સજ્જત બંધ રહ્યું હતું. દરમ્યાન નગરના હિન્દુ સંગઠનોએ આ શંકાસ્પદ લવ જેહાદ વિરોધમાં રેલી યોજી મહેમદાવાદ મામલતદારને આવેદનપત્ર પાઠવી ઘટતું કરવાની માંગ કરી હતી. દરમ્યાન મહેમદાવાદ પોલીસે તપાસના શરૂ કરેલ ધમધમાટમાં યુવતી અને અડીલ વોરા બંને પહેલાં ધોરણથી એક સાથે અભ્યાસ કરતાં હોય બંને વચ્ચે કિશોરાવસ્થાથી જ પ્રીત બંધાઈ હતી અને બંને ધો. ૧૨ માં આવતાં પ્રીત ઘાટી થઈ હતી. જ્યારે અડીલ અને યુવતી વચ્ચેના પ્રેમ સંબંધની બંનેના

પરિવારને જાણ પણ હતી તેમ સામે આવ્યું છે. આ વચ્ચે પોલીસે અડીલ અને ગુમ યુવતીની કબાલે કોલ ડીટેઈલમાં અડીલ યુવતીને લઈ અજમેરમાં છૂપાયો હોવાનું ઉજાગર થતાં પોલીસની એક ટીમ ત્યાં રવાના થઈ હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જ્યારે આ શંકાસ્પદ લવ જેહાદના કિસ્સાના પગલે લાલ મહેમદાવાદ નગરમાં ભારેલા અગ્નિ જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. જેથી પોલીસ દ્વારા આના ઘેરા પડઘા ન પડે અને આના પગલે કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ના બને તે માટે નગરમાં રાઉન્ડ ધ કલોક પેટ્રોલીંગ સાથે ચાંપતો બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવાની સાથે જિલ્લાના ઉચ્ચ પોલીસ અધિકારીઓએ પણ મહેમદાવાદમાં સવારથી ધામા નાખ્યા છે.



ધામણા સીનીયર સીટીઝન ફોરમ દ્વારા ૬૦ ઉપરના વીડોનો વાર્ષિક યાત્રા પ્રવાસ તા. ૧૨ ના રોજ એક દિવસ માટે યોજાયો. જેમાં ઉલ્કેશ્વર, અક્ષરધામ, બહુચરાજી, શંખલેશ્વર, ભીમભાવ તથા પાટડી સ્વામિનારાયણ મંદિર તથા સાણંદ, વિરમગામનો પ્રવાસ યોજાયો હતો. ગની આર. વહોરાના આયોજન હેઠળ આ પ્રવાસમાં ગામના દાતાઓ તરફથી અલ્પાહાર તથા આઈસક્રીમ તથા ઠંડા પીણાં સિનિયર સીટીઝનને આપવામાં આવ્યા હતાં.

(તસવીર : ગની આર. વહોરા, ઉમરેક)



બી.એ.પી.એસ. સ્વામિનારાયણ સંસ્થાના શિરોમણી અને સંસ્થાન વન પરમ પૂજ્ય મહંતસ્વામીના ટપ મા જન્મદિવસની શુભેચ્છા પાઠવી રહેલા વિધાનસભાના મુખ્ય દંડક અને નડીઆદના લોકવાડીલા ધારાસભ્ય પંકજભાઈ દેસાઈ વરિષ્ઠ સંતો સાથે.

(તસવીર : રાજુ મહંત, નડીઆદ)

# કેરિયર ગાઈડન્સ ટ્રસ્ટ દ્વારા શિક્ષક દિન નિમિત્તે રાજ્યના શિક્ષકો માટે નિબંધ સ્પર્ધાનું આયોજન

આણંદ, તા. ૧૩ કેરિયર ગાઈડન્સ ટ્રસ્ટ (ગુજરાત) રાજકોટ દ્વારા ગુજરાત રાજ્યના તમામ પ્રાથમિક, માધ્યમિક, ઉ. માધ્યમિક કાર્યરત નિવૃત્ત શિક્ષકો માટે એક નિબંધ સ્પર્ધાનું આયોજન શિક્ષક દિવસ નિમિત્તે રાખવામાં આવેલ છે. સોને ભાગ લેવા અનુરોધ છે.

આ સ્પર્ધાના વિષયો નીચે મુજબ છે : (૧) કારકિર્દી શિક્ષકની ભૂમિકા (૨) વિદ્યાર્થીને ક્લેક્કર / ડીએસપી બનાવવા શું થઈ શકે ? (૩) કેરિયર ગુરૂનું સમાજમા સ્થાન કોઈપણ એક વિષય ઉપર ૨૦૦ થી શબ્દો વધે નહિ તેવો લેખિત નિબંધ

ટપાલ / ઈમેલ / વોટ્સઅપથી તા. ૧૫-૯-૧૮ સુધીમાં ગુજરાતી / હિન્દી / અંગ્રેજી ભાષામાં મોકલી શકાય. ભાગ લેનારે નામ, સરનામું, મોબાઈલ નંબર, શાળાની વિગત સાથે મોકલવો. પ્રથમ ત્રણ સ્થાનને યોગ્ય પુરસ્કાર / સીજીટી સભ્યપદ અપાયો.

દરેક નિબંધકર્તાને આર્કાઇવ સર્ટિફિકેટ અપાયો. સરનામું : શ્રી જાહનવી લાખાણી, અમીઝર ૫, કેલાસવાડી, જાંજણન પ્લોટ, રાજકોટ-૩૬૦૦૦૧ મો. ૯૭૨૩૮૨૩૩૦૦, ૯૨૩૮૦૫૮૬૮૦. ઈ મેલ cggagujarat@gmail.

# ચરોતર એજ્યુકેશન સોસાયટી આણંદનું ગૌરવ

આણંદ, તા. ૧૩ ચરોતર એજ્યુકેશન સોસાયટી આણંદ સંચાલિત અને ચરોતર ઈંગ્લીશ મીડિયમ સ્કૂલ, આણંદ સંવલ્ન પરફોર્મિંગ આર્ટ્સ એન્ડ ફાઈન આર્ટ્સમાં તાલીમ લેતા ચિત્ર વિભાગના વિદ્યાર્થીઓ કે જે ધો. ૭ થી ૧૧ માં અભ્યાસ કરે છે. તેઓએ તા. ૯/૯/૧૮ ના રોજ શ્રી રામકૃષ્ણ સેવા મંડળ સંચાલિત આણંદ હાઈસ્કૂલ આણંદ ખાતે ડો. ડી.એ. રાવલ ટ્રોફી ફોર એક્સલેન્સ ઈન ક્રિએટીવ આર્ટ સંવલ્ન મયંક રાવલ આયોજીત ચિત્ર સ્પર્ધામાં ભાગ લીધો હતો. અંતિમ તબક્કામાં ત્રણ વિદ્યાર્થીઓ વિજેતા બનતા તેઓને એવોર્ડ અને પ્રમાણપત્રોથી સન્માનિત કરાયા હતા. (૧) સોની હિરલ પ્રકાશભાઈ (૧૧ કોમર્સ), લોખંડવાલા જમીલા એસ. (૧૧ કોમર્સ), ભાટીયા વાની એ. (૭મ) ઉપરુકૃત વિદ્યાર્થી હાલ પરફોર્મિંગ આર્ટ્સ એન્ડ ફાઈન આર્ટ્સના ચિત્ર વિભાગના વડા ચિત્ર શિક્ષક પ્રવિણભાઈ સુધારના માર્ગદર્શન હેઠળ ચિત્ર કલાની તાલીમ લઈ રહ્યા છે.



જ.પ્રા. સાર્વજનિક કન્યા વ્યાયામ શાળા નડીઆદના પ્રમુખ ઉર્મિલાબેન સુધારનું સામાજીક ક્ષેત્રે અનન્ય યોગદાન આપવા બદલ નડીઆદના અનેક સામાજીક સંસ્થાઓ દ્વારા બહુમાન કરવામાં આવ્યું જેમાં બહુમાન કરી રહેલા દાદાદાદી વિસામોના પ્રમુખ જેડી પટેલ, એકલવાયુ વયસ્ક મંડળના પ્રમુખ એન સી શાહ, સિનિયર સીટીઝનના જગદીશભાઈ પ્રજાપતિ, ગીરીશભાઈ બારડ, અસ્મિતા અભિવાદન સમિતિના પ્રમુખ ગૌતમભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, અશોકભાઈ દવે તેમજ મહિલા મંડળના બહેનો.

(તસવીર : રાજુ મહંત, નડીઆદ)

# ન્યુ એજ્યુ. હાઈ. પેટલાદનું ગૌરવ

આણંદ, તા. ૧૩ શ્રી વિવિધલક્ષી વિદ્યામંદિર, પાલનપુર મુકામે યોજાયેલ ૪૫ મા રાજ્યકક્ષાના વિજ્ઞાનમેળામાં ન્યુ એજ્યુકેશન હાઈસ્કૂલ, પેટલાદના શાળાના શિક્ષિકા મેઘનાબેન પી. દેસાઈ તેમજ તેમના વિદ્યાર્થીનીઓ (૧) મિસ્ત્રી ધુપા શ્રિજેશુકુમાર (૨) ઉપાધ્યાય નિયતિ ઉદયકુમાર દ્વારા રજુ કરવામાં આવેલી કૃતિ મેજીક હેકઝાગોનને દ્વિતિય ક્રમ પ્રાપ્ત કરેલ છે. જે શાળા માટે ગૌરવની વાત છે. રાષ્ટ્રીય કક્ષાના વિજ્ઞાન મેળામાં તેઓ નોમીનેટ થયેલ છે.



જેસીરેટ વિંગ જેસીઆઈ આણંદ દ્વારા સરગમ જેસીઆઈ વીક ૨૦૧૮ અંતર્ગત ઈન્ડો આર્કિટા હોલ મુકામે પ્રોજેક્ટ ગરાજ સેલનું આયોજન કરેલ હતું. આ પ્રોજેક્ટનું ઉદ્ઘાટન ઝોન-૮ના પ્રમુખ જેસી હિરેનભાઈ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. બહોળી સંખ્યામાં આણંદના આસપાસના લોકોએ લાભ લીધો હતો. આ માટે જેસીરેટ ચેરપરસન શીતલ અગ્રવાલ, જેસીરેટ રૂપલ ભટ્ટ, જેસીરેટ આમલ પરીખ, જેસીરેટ અર્પિતા શાહ, જેસીરેટ ભાવના ગઘ્ન, જેસીરેટ દિપ્તી શાહ તેમજ જેસી તથા જેટ સભ્યોએ આ પ્રોજેક્ટને સફળ બનાવવામાં મહત્વનો ભાગ ભજવ્યો હતો.



તાલુકા મથક વસો ખાતે આવેલ કૃષિ યુનિવર્સિટીના ધ્રુવ પટેલ, મનીષ ચોધરી, હાર્દિક પ્રજાપતિ અને વાજીદ સૈયદની આગેવાની હેઠળ વસો ચોકડીથી ૨૮૦ વિદ્યાર્થીઓની એક રેલીનું આયોજન કરેલ જેમાં શિક્ષણનો વેપાર બંધ કરો જેવા સુત્રો લખેલ હતા. ત્યારબાદ વસો નાયબ મામલતદાર આર. વી. વાઘેલાને આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જણાવેલ કે રાજ્યની માન્ય ખાનગી કૃષિ વિશ્વ વિદ્યાલયમાં ચલાવવામાં આવતા ગેરકાયદેસર કોર્સના વિદ્યાર્થીઓને સરકાર માન્ય ગુજરાત કૃષિ વિશ્વ વિદ્યાલયમાં પ્રવેશ માગણી બાબતે વિરોધ દર્શાવવામાં આવ્યો હતો.

(તસવીર : ઘનશ્યામ કાણીયા, વસો)

**જાહેર નોટીસ**

અમે એડવોકેટ નિત્યાનંદ જે. મેકવાન તે અમારા અસીલકી મીનાબેન હિરેનકુમાર પંડ્યા રહે. આણંદનાઓની સુચનાથી જાહેર નોટીસ આપી જણાવીએ છીએ કે,

મોજે ગામ આણંદના રે.સ.નં.૩૪૪/૨ દી.પી.સ્કીમ નં.૩ના કા.પ્લોટ નં.૪૮૯/૧ના સબ પ્લોટ-૩ મ્યુન.નં.૧૨/૩૧/૪૭ વાળી મિલકતના પ્રત્યક્ષ માલિકી કબજેદાર ભોગવેદાર અમારા અસીલ છે. સદર મિલકત તારીખ ૧૫/૪/૨૦૧૭ના રોજ સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરીમાં થયેલ નોટીસ દસ્તાવેજ નં.૩૬૫૮/૧૭થી અમારા અસીલ માલિકી કબજેદાર બનેલ છે. ત્યારથી સદર મિલકત તથા તેમાં આવેલ માલસામાન ઉપર અમારા અસીલ સિવાય અન્ય કોઈનો કશી પ્રકારનો હક હિત લાગુભાગ આવેલ નથી. જેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી. આમ છતાં જો કોઈપણ વ્યક્તિ અમારા અસીલની જાણ બહાર કોઈ વ્યવહાર અમારા અસીલની મિલકત અંગે કરશે અથવા તેની જવાબદારી અમારા અસીલની રહેશે નહીં અને તે કે ઈન્ચ સામે અમારા અસીલ કોજદારી તથા ટીવાની રાહે કાર્યવાહી કરશે જેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

તારીખ : ૧૨/૯/૨૦૧૮  
સ્થળ : આણંદ  
સહી/ - મીના એચ. પંડ્યા

**મારી મારફતે : નિત્યાનંદ જે. મેકવાન (એડવોકેટ)**  
બી.એ.મ.કે. મુજ રોડપોલ. લીલાળી વેપાર બેંક. ગામપીટ, આણંદ. મો.૯૮૯૮૦૮૭૪૭૭, ૯૪૨૯૫૪૩૭૭૭

**જાહેર નોટીસ**

આ જાહેર નોટીસ આપી જાહેર જનતાને જણાવીએ છીએ કે,

મોજે ગામ આણંદ, તા.જી. આણંદની સીમાના રેવન્યુ બ્લોક/સર્વે નંબર: ૮૪૦/૧૧૧ ની હેક. ૦-૨૪-૬૪ આરે ખેતીલાયક જમીનના માલિક સંજયભાઈ પુરસોત્તભભાઈ પટેલ, રહેવાસી ૯, પાનમા સોસાયટી, વિભાગ-૨, ચન્દ્રનગર નારાયણનગર રોડ, પાલકી, અમદાવાદ-૭નાએ પોતાની માલિકી પ્રત્યક્ષ ભણજા ભોગવતાવાણી અને સંપૂર્ણ ટાઈટલ ક્લીયર છે અને રેકર્ડ ઓફ રાઈટ્સમાં તેમના નામે ચાલે છે તેમ જણાવી અમારા અસીલને વેચાણ આપવાનું નક્કી કરેલ હોય અમારા અસીલે અમારી પાસે સદરજુ મિલકતના ટાઈટલ ક્લીયર સર્ટીફિકેટની માંગણી કરેલ જેથી સદર મિલકત અંગે અન્ય કોઈને કોઈ હકક ઠાવો, લાગુભાગ કે ખોરાકી-પોષાયકીનો લીધાનનો હકક પોષાનો હોય કે ગીરો હકક, ગણોત્ત હકક, બાનાખામ, કે અન્ય કોઈનો કોઈ પણ પ્રકારનો ખોજો હોય અથવા કોઈ પણ જાતનો અધિકાર હોય કે તકરાર હોય તો અથવા કોઈ પણ પ્રકારનો વેચાણ કરાર કે અન્ય પ્રકારે ચાર્જ કે ભોજામાં અથવા તે સંબંધી વાધો હોય તો આ નોટીસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિ-૨૦ (વીસ) માં દસ્તાવેજી પુરાવા સાથે લેખિત વાંધો અમોને નીચેના સરનામે આપવો અને જો તેમ કરવામાં કસૂર થશે તો કોઈનો કશી પ્રકારે હકક, ઠાવો કે વાંધો તે મિલકત માટે નથી અને હકક હોય તો તે વેવ કરેલા છે તેમ માનીને અમે સદરજુ મિલકતનું ટાઈટલ ક્લીયરસર્વ સર્ટીફિકેટ ઈસ્યુ કરીશું તેમજ અમારા અસીલ સદર મિલકતનો વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવી લેશે ત્યારબાદ કોઈનો વાંધો કે તકરાર ચાલશે નહીં તેની જાહેર જનતાએ નોંધ લેવી.

તારીખ : ૧૨/૦૯/૨૦૧૮  
સ્થળ : આણંદ.

**મારી મારફતે : યોગેશ દરજી એન્ડ કું. (યોગેશ એમ. દરજી-એડવોકેટ)**  
કે.એક/૧૨૨, નિલકંઠ સ્વરે, નવા હલ્લા સેવા સહન સામે, ગણેશ ચોકડી પાસે, આણંદ, તા.જિ.આણંદ. મો.નં. ૯૮૨૫૪૨૮૫૪૦ Email : ydajgir88@yahoo.in